

女神的愿望 希望有人牵着我 走在南京的法桐下

林志玲昨天现身南京为珠宝代言,入乡随俗说“嗲味南京话”

人物谱

在近日某网站发布的2013年度娱乐经济排行榜上,林志玲成为商家最想合作女星。为何39岁的她最受欢迎?听到这个问题,林志玲习惯性地露出“女神”的微笑,用万年不变的娃娃音说着感谢,并顺水推舟把问题抛给了身边的商家——这是昨天林志玲来宁代言知名婚庆珠宝品牌CEMNI千年珠宝签约仪式上一幕。

昨天下午,身穿一袭白色礼服的林志玲亮相南京,她戴上了一枚6克拉的“鸽子蛋”,以品牌代言人的身份被CEMNI千年珠宝“迎娶”入门。在一小时的公开亮相中,林志玲的表现让众人充分领略了什么叫做高情商的“女神”。商家不爱?才怪!连在场的众多男嘉宾都高呼“志玲,我爱你”。

现代快报记者 孙璐/文 辛一/摄



林志玲学“还吃过啦”，发现音调不准，害羞起来



她很敬业 戴6克拉钻戒“嫁入豪门” 不时秀出“鸽子蛋”

为了“迎娶”大美女,商家煞费苦心地将签约仪式办成了一场西式“婚礼”,现场被浪漫的紫色氛围萦绕,帷幔珠帘,如梦如幻。而林志玲也丝毫没有辜负商家的厚爱,在昨天的活动中十分卖力地扮演形象大使的角色。

一段唯美浪漫的沙画和现代舞演绎的爱情故事揭开了序幕,林志玲身着白色礼服踩着舞步降临舞台,她走向舞台前方,戴上一枚重达6克拉的“鸽子蛋”,亮瞎了众人双眼。在一小时活动中,林志玲始终不忘将戴着“鸽子蛋”的左手放在胸前,就连坐下

来接受媒体群访时,她也或托腮、或掩嘴,将闪耀的大钻戒放在最显著的位置。而在活动结束后,林志玲作为品牌爱情大使更将这枚珍贵的“鸽子蛋”亲自送往CEMNI千年珠宝位于南京新街口的旗舰店,再度引发围观,为代言的品牌赚足了人气。

无怪乎在近日某网站发布的2013年度娱乐经济排行榜上,林志玲成为商家最想合作女星。听闻这个消息,林志玲高兴地说,她代言的商品都是自己真的喜欢的,因此比较贴近消费者的感觉。而被问及为何如此受商家厚爱,林志玲顺水推舟将问题推给了一旁的代言商家,“这个要问商家才知道吧。”适时推了一手太极。

她美且嗲 希望5年后还被叫“志玲姐姐” 有皱纹可别嫌弃

被称为亚洲第一美女的林志玲到底有多美?看现场男士的反应就知道,当林志玲亮相那一刻,在场的绝大部分男士都高高举起了手机和iPad,拍!拍!拍!跟在场的摄影、摄像记者一样卖力。“志玲,我爱你!”的呼声此起彼伏。

云鬓蓬松,挂着招牌微笑,林志玲款款登台,一袭修身的地拖白色礼服将“女神”的好身材展露无疑。连女主持人都开玩笑说:“有男士刚说连眼睛都舍不得眨,因为要看着林志玲。”林志玲羞涩地回应:“那怎么好意思呢。”越发娇嗲。不光是男生“醉倒”,连女生也不能“免疫”,一个小姑娘瞪着几百度的近视眼看了半天,叹气:“今天没戴眼镜,真是亏

大了!只模糊看到一个修长的身影。”

岁月似乎格外垂青这个39岁的女人,近距离看眼角连一点细纹都不见。“女神”保持美丽的秘方是什么?“因为我性格乐观,充满正能量。”林志玲回答,当然也少不了勤运动,让身体多出汗。对于“美女如玉”的这句恭维,林志玲反驳说:“我倒不觉得美女像玉。珠宝是永恒的,美女却会变老。我这样的年龄(39岁),走到哪儿大家都叫我志玲姐姐,我很高兴。希望5年后大家还这么叫我。”未了,又嗲嗲地说一句:“等我有皱纹的时候,大家别嫌弃我就好了。”

林志玲的美中带着独特的“嗲”,一登台就给大家行了个屈膝礼。见惯大场面的她被主持人调侃之后,竟然害羞地说:“我要躲到边边去了。”39岁的志玲姐姐用她万年不变的娃娃音说出娃娃语“边边”这个词时,竟然毫无违和感。



她没架子 有求必应 现场学说南京话“还吃过啦”

在娱乐圈,林志玲是公认的高情商美女,在昨天一小时的发布会上,女神不但没架子,还为商家挣足了面子,同时将主持人、媒体、粉丝都照顾得分外妥帖,其表现堪称体贴入微。凡是主持人说话,她都认真地点头应和“对!”“是!”并屡屡向在场嘉宾行屈膝礼,十分有礼貌。

昨天有一对情侣粉丝送她一只抱枕和一件手绘T恤,礼物虽轻,但林志玲郑重地接道谢,并承诺:“我很喜欢,我一定会穿它。谢谢你们用心制作这么别致的手工礼物!”作为回礼,林志玲亲手送给这对粉丝和4名“护驾团员”CEMNI千年珠宝银杏树叶形状的首饰,并刻意问清楚了“护驾团”的名字,甜甜地说:

“护驾团?好可爱的名字。”而在媒体群访阶段,林志玲也是有求必应。媒体记者请她说两句南京话,她马上就认真学起来。“大家好。哎?怎么跟普通话一样?”“我是林志玲。”还搞笑地说起典型的南京方言:“还吃过啦?”在场的不少人都顿感这句干脆利落的南京话多了一丝林氏“嗲味”。更让人惊讶的是,在仅有十分钟的媒体群访环节,林志玲答应了一位刚结婚的女士的要求,为新人送上视频祝福,不忘问清楚这对新人的姓名。当记者问及林志玲是否将出演陈凯歌新片《道士下山》时,被工作人员拦住表示不回答,此时的林志玲还不忘给记者一个安慰的笑容,无奈地撇撇嘴。

她有点恨嫁 南京是个恋爱的城市 想有人和我牵手一起走

“可能是女孩的天性,穿上白纱、戴上婚戒,幸福感就会油然而生。”穿上婚纱的林志玲也开始向往婚姻。39岁,本已过了结婚生子的年纪,然而这位大龄的“女神”却还没有踏入婚姻殿堂。适逢南京迎来久违的冬日暖阳,女神“恨嫁”地说:“南京是个适合恋爱的城市,秋天的法桐叶好美,如果有人和我牵手一起走就好了。”

“钻石是女人永远的朋友”,佩戴着名为“THE MEMORY”的钻戒,林志玲用英文秀出了梦露的这句名言,展示了自己流利的英文。接着,“女神”发表了一番关于爱情的论调。“这枚戒指叫‘记忆’,努力一辈子,在生命的最后都带不走任何东西,只能带走回忆。钻石是两个人一起创

造两个人美好回忆的见证。我很喜欢‘爱的承诺 一起守护’这句话,因为爱情就是要承诺的。”

主持人表示希望戒指带给林志玲幸运,早日找到白马王子,林志玲开心地说:“真的能给我幸运吗?谢谢大家的祝福。”不知道志玲大美女想获得谁的承诺呢?



手戴“鸽子蛋”的林志玲对婚姻很憧憬